

Совет Федерации направил обращение к генпрокурору из-за ЧС в Норильске

Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко направила обращение к генпрокурору Игорю Краснову по поводу произошедшего в Норильске Красноярского края разлива нефтепродуктов. Вдобавок она дала несколько поручений комитетам СФ. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на главу комитета СФ по конституционному законодательству и госстроительству Андрея Клишаса.

По его словам, в настоящее время верхняя палата работает с правительством и администрацией Красноярского края, чтобы разобраться с норильским бедствием. Ликвидация всех его последствий с учетом интересов местных жителей и сохранением поступлений в бюджет региона - это приоритетная задача для Совфеда, отметил Клишас.

Напомним, что на минувшем заседании СФ Матвиенко заявила о необходимости не только расследовать майский разлив, но и в целом оценить влияние «Норникеля» на экологию на территориях присутствия компании. По ее мнению, ущерб от случившегося нужно взыскать с личных средств акционеров предприятия или из других источников, но не из налога на прибыль — так, чтобы не пострадали региональный и муниципальный бюджеты.

Авария на ТЭЦ-3 в Норильске произошло 29 мая. Из-за разгерметизации резервуара, эксплуатация которого была запрещена, в близлежащие водоемы и почву вылилось 20 тысяч тонн токсичного дизельного топлива — отправлены оказались экосистемы рек Далдыкан, Амбарная, озера Пясино и одноименной реки. Эксперты полагают, что на восстановление экологического благополучия уйдут десятки лет и миллиарды рублей.

Ранее на Бабре

[В Норильске начали демонтаж резервуара ТЭЦ-3, из которого разлилось топливо](#)

[Красноярская «игра престолов». «Норникель» нажил врага в лице Матвиенко](#)

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОЛОГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 18775
28.07.2020, 19:47 1559

URL: <https://babr24.com/?ADE=203268> Bytes: 1867 / 1657 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)